

周口市莲花路小学小记者作品选登

美丽的二板桥

小记者:马玥 三(2)班

假期,妈妈带我去看了二板桥,欣赏河岸美丽风景。

到了二板桥,眼前的一切如同一幅展开的水墨画。河面上,一群白鹭优雅地游来游去,它们洁白的羽毛在阳光下闪烁着光芒,它们时而追逐玩耍,时而拍打翅膀直冲湛蓝的天空。看到这一幕,我不禁脱口而出:“一行白鹭上青天。”此时,这句诗不再是书本上的文字,而是眼前活生生的美景。

夕阳西下,我们走在河堤边,欣赏着二板桥周围的美景。河水清澈见底,岸边绿树成荫,这幅宁静的画卷,给我们带来了无尽的欢乐。这一刻的快乐,深深烙印在我的记忆深处,成为独属于此刻的珍贵宝藏。

(辅导老师:何爽爽)



小记者:王芊伊 四(3)班 辅导老师:杨方方



小记者:岳芷冰 三(2)班 辅导老师:何爽爽



小记者:马可馨 二(2)班

我有一个想法

小记者:王清雅 三(3)班

保护环境,人人有责。我不明白为什么原本干净的地球现在变得如此脏乱差。

生活中,乱扔垃圾的现象随处可见。有些人吃完带包装的食品后,就把包装袋随手扔在地上;有些人把手里的垃圾胡乱扔在草丛里……他们这样做,不仅给环卫工人增加了负担,还污染了环境。

针对这种现象,我有一个想法:如果手头

有垃圾,我们应多走几步,将垃圾扔到附近的垃圾桶里;如果附近没有垃圾桶,我们应前往附近商店,将垃圾投放至其门口摆放的垃圾桶内;如果离家很近,我们不妨把垃圾带回家,分类放置在相应的垃圾桶内。

同学们,举手之劳,就能还地球一份洁净,让我们行动起来,守护美好家园!

(辅导老师:马亚敏)

冬日里的温暖

小记者:窦浩文 五(3)班

冬天,是个美丽而又寒冷的季节。雪花如同天空中飘落的羽毛,给大地披上了一层洁白无瑕的外衣。树枝上挂满了晶莹的冰凌,宛如大自然的装饰品,闪闪发光。然而,冬天的寒冷也给我们带来了诸多不便。寒风呼啸,吹得人脸颊生疼,手脚也变得冰凉。在这个时候,能有一个温暖的地方躲避严寒,就显得尤为重要了。

幸运的是,在这个寒风凛冽的冬日,学校为我们带来了一份温暖的惊喜。为了让我们能在冬天里安心学习,我们学校在全区中小学里一马当先,率先完成了暖气安装工作。这一暖

心举措,让我们在冬日里感到无比的温暖和幸福。

每当我们走进教室,一股暖流迎面扑来,瞬间驱散了身上的寒意。在温暖如春的教室里学习,我们的心情十分愉悦,不再因为寒冷而分心,而是能够专注地听讲,积极地思考问题。

我爱这美丽而又寒冷的冬天,更爱这充满温暖和关爱的校园。我相信,在这样的校园里学习,我们一定能够茁壮成长,成为对社会有用的人才。

(辅导老师:王红莉)